DieTraglasten
amTeleskopausieger.

Teleskopauslegerlingen (m)

Arbeitszustand : abgestiitzt, Arbeitsbereich: 360°

| Ausladung 10,9 m 16,26 m* 16,26 m** 22,16 m 28 m
- m 5% | 85% 75% | 85% 5% | 8% 75% | 85% 5% | 85% =
3 35 | 85 20 20 12 12,00 12 | 12,00 9 9.00
3,5 30 |80 19,75 19.85 12 12,00 12 | 12,00 9 | 8,00
4 26,4 28,2 18,7 19,50 | 12 12,00 12 12,00 8,5 | 860 =
4,5 24,4 26,9 17,6 18,60 12 12,00 11,4 11,80 8 8,10
5 23 25,48 16,65 17,80 12 12,00 109 | 11,65 7,3 7,70
8 19,43 21,53 14,9 16,20 12 12,00 9,95 10,70 8,5 | 708
7 14,8 16,40 13,3 14,73 12 12,00 9,2 9,95 6,05 6,55
5 11,4 12,63 10,4 11,82 12 12,00 8,5 9,30 5,8 6.28
9 8,5 9,41 9,5 10,52 7,9 8,76 5,65 T
10 68 | 753 | 7.8 8,64 74 | B2t 5,5 595 |
11 5.5 : 6,09 6,4 7,09 8,5 | 721 5.4 584
12 44 | 487 54 5,98 54 | 599 5,3 578
13 35 | 387 4,4 4,87 45 | 499 52 | 583
14 27 | 299 3,8 4,21 3,9 4,32 4,3 | 485 !
15 3,2 3,55 3,7 4,00
18 2,7 2,99 32 | 346 "]
= A 2,2 2,44 273 | 3,02
18 18 | 19 28 | 260
19 1,5 ' 1,66 1,9 222 =7
20 , 1.2 133 1,61 187 |
21 1| | 1,4 1,56
22 i , | 1,1 128 —
23 ‘ 3 | 0.9 1,03
24 ! | , 0,7 0.79
25 i 0,5 BBY g
*) Teleskopteil 1 ganz ausgeschoben, Teile 2 + 3 bleiben eingeschoben.
**) Teleskopteile 1,2 und 3 zu je ', ihrer Gesamtlinge ausgeschoben.
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